

支持者 不必为谋生而工作

提案委员会成员奥斯瓦尔德·西格说:“这笔补贴将使人们不再为谋生而工作,谁希望挣更多钱,就工作得更多。”他还认为,为了生活而必须劳动是不公平的,因为有些人没有工作,有些人从事自己并不喜欢的工作,还有有些人超负荷工作,“当谋生不再成为基本需要,每个人都可以从事他喜欢的事情”,西格说道。

要实现提案还需两个步骤——首先,提案必须征集10万个瑞士人的签名,这样提案才能得到全民公投的机会;然后争取在全民公投中通过。

有支持者认为,它将改变当今的劳动市场,使其更具灵活性,并能为经济活动带来新的动力,这其中包括了许多瑞士艺术家、理疗师、电影人和社会政治家等社会名流。

他们说:“这个提案的美妙之处显而易见——这是人类历史上,第一次每个人都能过着至高无上的独立的生活,而不仅仅是手里捏着大把钞票的人。”

反对者 它会让人更加懒惰

尽管“无条件补贴”听着是件好事,西班牙《世界报》也羡慕地说:“如果举行全民公决,又有谁会不同意呢?”

但是,这样的看法似乎太乐观了,不是所有瑞士人都这么认为。对于这个报道的评价也是寥寥无几。

瑞士社会保障和公共健康委员会主席罗西尼说:“我无法想象实施这个方法。提出方案的人并没告诉我们怎样才能实现这种转变。”

还有人认为,这种方案将会降低人们的工作积极性。“它会让人更加懒惰,而不是行动。”

另一个评论说:“那些赚钱的人从没偷过别人的钱;而那些盼着得到最低收入的人建立新的贫穷标准,然后让其他人协助。培养别人的依靠和懒惰,可不是我们的责任。”

由此可见,有些瑞士人似乎还不想那么早就过上如此慷慨的生活。

据西班牙《世界报》22日报道,瑞士政府提出一项名叫“无条件补贴”的方案,建议政府每月向每个瑞士公民发放2000到2500瑞士法郎(1500到2000欧元)的补贴。

发钱!

瑞士酝酿无条件补贴 每人每月2000欧元



钱从哪来? 多发钱就得增税收

据2009年的数据,瑞士目前约有616万公民,要给那么多人发钱,政府办得到吗?

从经济的角度看,瑞士的确有些经济底子,它是全球最富裕、经济最发达和生活水准最高的国家之一,人均国民生产总值居世界前列,旅游资源丰富,有世界公园的美誉。

据世界银行数据,瑞士2008年平均国民收入为64011美元,仅次于卢森堡和挪威,排在世界第三。

但是,再富裕的国家也经不起这么消耗。所以,羊毛还是出在了羊身上。有经济学家分析,如果

不大幅提高税收,就无法将国内生产总值的1/3分配到全国人手中。要给所有公民发放补贴,需要花掉瑞士国内生产总值的1/3,即2000亿美元。

接下来的一个问题就是:增加税收,办得到吗?

目前,瑞士对每个员工征收20%的个人所得税,这在欧洲国家里不算很高,最高的是比利时,它向每个员工征收高达54%的个人所得税;其次是芬兰——46.6%。

理论上,再多收点个人所得税也可以,但关键是,交税的人愿意吗?

新闻延伸

改良版的“还富于民”

“无条件补贴”这个想法源自于英国政治家托马斯·摩尔所写的《乌托邦》。《乌托邦》虚构了一个航海家航行到一个奇乡异国“乌托邦”的旅行见闻。在那里,财产是公有的,人民是平等的,实行着按需分配的原则。

如果说,乌托邦有点太理想化,那么由英国经济学家詹姆斯·米德所提出的“还富于民”理念就更为实际。

根据米德的理论,每个公民都可以获得免税的社会红利。设立社会红利是为了兼顾公平与效率。

而这种社会分红的的方式正是乌托邦理念的改良版:在一定的经济基础之上实现财富的分享。

改良版已付诸实践

首先将“社会分红”构想付诸实践的是美国阿拉斯加州。

上世纪60年代末,美国阿拉斯加州普拉德霍湾发现了丰富的石油和天然气资源,州政府由此获得了巨大的资源性收入。时任阿拉斯加州州长的哈蒙德主张,“公有资产的市场收益,应由社会分红”。在他的主持下,阿拉斯加州于1976年通过宪法修正案成立了“永久基金”,以便向所有的阿拉斯加州居民发放等额现金分红。

另外,新加坡也是个例子。2001年亚洲金融风暴之后,新加坡仍处于经济衰退中。为了帮经济困难的民众渡过难关,当时的新加坡总理吴作栋提出从多年财政盈余中拨出资金,向国民免费派发股份。从此定期与国民分享财政盈余就成了新加坡政府的惯例,被称为“政府盈余全民分享计划”。此外,巴西、加拿大等国也已部分实现了这种想法。综合

可随意点餐及选择死法 还可以打最后一次电话 美国死囚 最后24小时

据英国媒体报道,美国发现频道近日通过采访狱警和狱厨等人,制作电视专题片,揭秘美国死刑犯临终前24小时的经历。才刚播出片花,便已引起广泛关注。

在美国,目前34个州有死刑。今年以来,已经有15人被处以死刑。不过死刑话题一直存在争议。此次发现频道的节目势必再次让死刑成为焦点话题。

限额之内吃啥都行

据报道,在死刑快到的时候,死囚们可以随意点餐。一般要提前几周填写表格,申请自己最想吃的最后一餐,只要合理而且不超过最高限额,狱方一般都会满足。不同的州有不同的标准,佛罗里达州最高是40美元,而俄克拉荷马州只有15美元。狱厨布赖恩·帕莱思说,“他们点的可能是20年来都没吃到的东西。”

死刑方式“三选一”

吃过最后一餐,死囚们可以洗个热水澡,还可以打最后一次电话。打过电话之后,就不能再与任何人联系了,唯一见到的就是牧师。

用过餐洗过澡,就剩赴死了。不过,如果不喜欢注射死刑,囚犯还可以选择枪毙或绞刑。枪毙需要把囚犯绑在椅子上(下图),由行刑队执行。行刑队一般由五人组成,每人一支枪,通过墙上的狭窄射孔对准犯人。不过其中四支枪装弹,一支是空的,这样,谁都不知道致命的一枪是谁打的。囚犯也可以选择绞刑,最后一次选择绞刑的是特拉华州1996年的谋杀犯比利·贝利。综合



白云山板蓝根 抗病毒 防治流感

GAP规范种植药材好 指纹图谱控制质量好

补钙非常必要 --30年,儿童平均身高增长6厘米

给孩子补钙一直是我们这个时代的主题!一直以来有人认为是孩子的日常饮食所摄入的钙质完全可以满足成长的需要,无须补钙;也有人认为,给孩子补钙存在安全问题,不能补。其实,补钙对于强壮身体,促进生长发育是显而易见的。

70年代,身高180cm的男同学和身高170cm的女同学比例非常小。当下的中学校园,这样身高却十分普遍。你再稍留心,你的孩子,同事、朋友的孩子,有很多都高过了亲生父母。根据卫生部全国儿童体格调查显示,6岁组男童身高从1975年的112.3厘米增加到2005年的118.7厘米;女童身高从111.5厘米增高到117.7厘米。30年来,儿童的平均身高增加了6.3厘米。这一结果,当然是受多种因素影响,但是对于营养元素补充的认识和普及显然是极为重要的,尤其是对钙质的补充发挥了作用。

补钙的重要性毋庸置疑,问题的关键和讨论的焦点不是补不补钙的问题,而是要如何安全地选择和安地补充的问题。

补钙的意义和重要性不用再讨论,关键是如何安全补充,在补钙的同时确保人体的安全。在以往的担忧中,大家普遍的疑问是长期补钙是否会对人体产生危害?随着药理学研究已证明,钙离子在人体内一般情况下不会产生蓄积,即使多服用了钙制剂,对钙离子血浓度高出部分,人体会发挥自身的调节达到血钙平衡,多余部分会自然排出体外。至于部分人认为补钙多了可能在体内产生结石,正如专家所说指出,钙离子本身是不可能诱导体内结石的产生。

实际上,对身体产生不安全因素,如结石等病症的不是钙离子,而是与钙离子同时进入体内的协同化合物,如碳酸钙中的碳酸根、葡萄糖酸钙中的葡萄糖酸根、乳酸钙中的乳酸根等协同化合物,我们称之为载体。钙离子不能直接服用!必须和不同的化合物结合才能被人体吸收利用,这些负责输送钙元素的协同化合物,也就是运钙载体。这些载体在完成输送钙元素任务后,它们在体内的消化、吸收、排泄对人体健康

将产生重要影响。理想运输载体是:被完全吸收利用,不对人体产生副作用。葡萄糖酸根在酶的作用下转换为葡萄糖,葡萄糖则完全被人体吸收利用,是人体合成蛋白质的必须物质;乳酸根也是同样的道理。故凡与这类协同化合物结合制成的钙制剂,经人体吸收、代谢后无任何其它物质残留体内,从药理学和药代学角度分析是极其安全的,可称之为绿色补充剂。只有钙产品选择不当,才存在安全隐患,一些不能直接被人体吸收利用且排泄缓慢的载体,由于长期在血液中循环,易对人体产生危害,造成疾病。故钙制剂类别的选择是决定补充和安全的因素,安全补钙制剂的选择务必引起人们的高度重视,避免因选择不当而产生对人体伤害。

(稿件信息来源转载自新浪网)



当诚信遇到网购

近日,一场“网络放心购”活动在互联网上热闹举行,南京电子商务协会联手南京本地知名电商企业共同塑造诚信网络环境,中邮快购网、苏宁易购、宏图、好享购等大型电商纷纷参与。

笔者就这次事件走访了南京电商协会理事单位——中邮快购网站,运营管理中心韩主任。

笔者:您是如何看待,电商高速发展与诚信缺失的问题?

韩主任:诚信网购,使命决定

踏实发展,精细服务,是中邮快购网站发展的宗旨,而踏实发展的核心是服务好广大的网民,这就决定了中邮快购的使命——“以用户体验为中心,打造诚信、价优、便捷的网购平台。”

笔者:您如何解决用户投诉问题?

韩主任:团队、机制保障

企业拥有数百人的客户服务团队,从客服人员的专业培训,到引进的先进客服管理机制,全部以高标准、超前的理念执行,打造全方位客户服务体系。

笔者:中邮快购如何把控产品质量,让用户放心?

韩主任:从源头抓起

“问渠那得清如许,唯有源头活水来”强调了源头的重要性,货源决定着产品质量、价格及售后服务,而这三大因素也是网购服务诚信与否的重要衡量标准。

第一步:梳理商户资料,精选特色行业、龙头行业、关乎国计民生的重点行业,在行业中精选优质商品。

第二步:坚决执行商户入驻审查管理办法,商户在提供身份证明、营业执照、组织机构代码证等法人机构有效证明的基础上还必须提供产品质量安全QS认证、生产卫生许可证、生产专利证明等一系列产品证明。

第三步:严格推进定期巡查防控体系,对入驻商户实行月度评估、季度评估、年度评估,评估内容包括投诉率、好评率、商品更新率、价格竞争力等诸多方面。

“三步控”战略不仅为中邮快购提供了质量过硬的商品,更重要的是在减少流通环节,切切实实让利给消费者。